

热力管道穿越澧河

本报讯(文/图 记者 姚肖)11月8日12时55分,华电漯河源汇区热网项目供回水热力管道成功穿越澧河,源汇区集中供暖“大动脉”至此打通,人民西路提前12小时解封通行。

据了解,该供热管网与华电漯河发电有限公司2×33万千瓦热电联产机组衔接,可为源汇区10万余户提供热源保障。供回水热力管道成功穿越澧河是我市供热建设发展的一次飞跃,具有里程碑式的意义。

本次定向穿越澧河工程施工过程中的难点较多,主要体现在地质条件复杂、地下情况不明、有诸多不确定因素;作业环境较差、有诸多障碍物;作业场地有限;施工路段地处交通要道,长时间断行对群众出行影响较大、作业时间有限等。

为保障该工程安全顺利进行,工程启动前市政府组织市住建局、市城管局、市交警支队、市商务局、市沙澧河建管委、华电漯河公司及有关部门召开专题会议,详细讨论施工组织方案,进行周密部署,明确各部门协同配合任务,确保施工前各项保障措施落到实处。为保障施工过程可控在控,市住建局组织华电漯河公司成立了华电漯河源汇区热网项目穿越澧河工程指挥部,多次



热力管道穿越澧河工程施工现场。

召开施工组织会议,并现场督导各项措施落实情况,在施工过程中根据情况变化及

时调度、及时纠偏,应急措施到位,确保拖管工作一次成功。

第七届师生书法展暨第五届篆刻作品展举行



讲解员向参观者讲解作品。

本报讯(文/图 见习记者 刘净旖)11月5日至8日,我市“许慎杯”第七届师生书法

展暨第五届篆刻作品展在许慎文化园举行。

此次活动得到各县区中小

学和社会各界积极响应,截至9月10日,共收到来稿710幅。经评审委员会认真客观公正地评审,共评选出获奖及入展作品168幅。其中书法作品分为小学组、中学组、教师组,各评出一等奖9名、二等奖18名、三等奖27名;篆刻作品评选出获奖作品6幅。

近年来,我市加快建设中华汉字文化名城,以许慎文化“进校园 进机关 进社区 进家庭”活动、“许慎杯”师生书法作品展暨篆刻作品展等为重要载体,打造多层次、广覆盖、常态化的许慎文化传承弘扬格局,着力以许慎文化塑造我市城市精神,以汉字文化提升我市软实力和竞争力,取得了明显成效,并产生了深远影响。

小马拉松赛燃情起跑

本报讯(文/图记者 杨光)11月8日上午,2020“开源杯”豫中南跑团邀请赛在神州鸟园鸣枪起跑。来自全国各地的500多位跑友,在这里进行了一场10公里小马拉松赛。本次比赛分为线上和线下分别进行,最终来自周口市的范杰以34分03秒的成绩获男子冠军。

当天虽已立冬,但我市依然阳光明媚,处处秋意盎然。一大早,神州鸟园东门就聚集了很多参赛者,大家摩拳擦掌进行着准备活动。

上午8点30分,2020“开源杯”豫中南跑团邀请赛正式起跑。比赛路线全部在神州鸟园内部。选手们呼吸着新鲜空气,在这别具特色的跑道上,跑出活力与风采。

30多分钟后,选手们就先后抵达终点,领取完赛奖牌了。来自周口的跑步爱好者范杰以34分03秒的成绩获男子冠军。34岁的范杰坚持马拉松训练多年,参加过不少国内马拉松比赛,全程比赛成绩稳定在2小时30分左右,是标准的“大牛”级选

手。“马拉松运动会让人上瘾,越跑越兴奋。今年受疫情影响,各种比赛基本都取消了,跑友们也都盼着来一场赛事,以便交流、提高。”范杰告诉记者,虽然10公里比赛距离较短,但跑友们依然热情高涨,认真准备。

来自平顶山的买杏阿姨在跑友中间格外显眼,她头发花白,但精神抖擞,丝毫不输年轻人,引来跑友们纷纷点赞。“我今年69岁了,2014年开始参加马拉松比赛,跑步让我心情愉悦。”买杏阿姨说,马拉松贵在参与,只要坚持就能带来意想不到的惊喜。

记者了解到,赛事在防疫常态化的新形势下,特意开设了线上比赛,全国各地的1000多名爱好者不用来到现场,照样可以得到一枚完赛奖牌。

据组委会相关负责人介绍,本次比赛为选手们提供了完善的后勤保障服务。比赛前还举行了豫中南七市体育联盟跑团高峰论坛,从科学健身的角度来引领跑步爱好者健身。



选手们在神州鸟园内的跑道上激情奔跑。

天气预报

今天 多云到晴 5℃~20℃ 明天 晴间多云 7℃~21℃ 后天 晴间多云 7℃~21℃

市气象局提供